

از گوشه و کنار

سن جراحی زیبایی در ایران به ۱۴ سال رسید!

عضو هیأت مدیره انجمن علمی راینولوژی ایران گفت:در گذشته سن مورد تأیید برای انجام عمل جراحی ۱۸ سالگی بود. به گزارش مهر، ابراهیم رزم‌پاافزود: امروزه به لحاظ علمی این سن کاهش یافته و دختران از ۱۴ سالگی و پسران پس از ۱۶ سالگی شرایط عمل را دارند.

□□□

چمران:

در انتخابات بعدی شوراها شرکت نمی‌کنم
رئیس شورای شهر تهران گفت: هفت‌ساله شدن شوراها منتهی شده و قرار است یک‌سال اضافه‌شود. به گزارش ایسنا، مهدی چمران افزود: قطعا در دوره آینده انتخابات شوراها شرکت نخواهم کرد.

□□□

وزیر بهداشت:

نوسانات نرخ ارز، قیمت دارورا تحت تأثیر قرار می‌دهد

وزیر بهداشت، در مان و آموزش پزشکی بایبان اینکه نوسانات نرخ ارز، قیمت دارو را تحت تأثیر قرار می‌دهد، گفت: دولت، مابه‌التفاوت تغییرات نرخ ارز را به منظور جلوگیری از افزایش پرداخت جیب‌مردم به بیمه‌ها پرداخت می‌کند. به گزارش ایسنا، محمدرضا ظفر قندی درباره نوسان نرخ ارز و تأثیر این مولفه بر دارو اظهار کرد: در دروندنوسان نرخ ارز تحت تأثیر قرار می‌گیرد و قیمت آن تغییراتی می‌کند. اگر چه قیمت دارو دروند نوسان قیمت‌ارز تغییر می‌کند اما دولت بنا دارد که از دارو و قیمت آن حمایت کند. وی درباره چگونگی حمایت دولت از قیمت دارو توضیح داد: دولت در نظر دارد که مابه‌التفاوت تغییرات نرخ ارز را به بیمه‌ها پرداخت کند.

□□□

مسئول ذی‌ربط در وزارت بهداشت:

اپیدمی ویروس جدید نداردیم

سرپرست مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر وزارت بهداشت گفت: سازمان جهانی بهداشت در مورد ویروس متانپوموویروس انسانی (HMPV) اطلاعیه و اعلامیه جدیدی نداشته و جای نگرانی نیست. این اظهارات قیام مرادی، در حالی است که در گزارش‌ها آمده است: چین با افزایش نوعی بیماری ویروسی تنفسی مواجه است که منجر به شلوقی بیمارستان‌ها، اقدامات اضطراب‌زای و نگرانی‌های عمومی درباره شیوع گسترده آن شده است. به گزارش باشگاه خبرنگاران، این ویروس که با نام «متانپوموویروس انسانی» شناخته می‌شود، زمستان امسال در استان‌های شمالی چین به ویژه در میان کودکان شایع شده است.

□□□

بورسیه تحصیلی

دانشگاه‌های علوم پزشکی لغو شد
مشاور معاون آموزشی وزارت بهداشت: بسیاری از دانشگاه‌ها از سال گذشته بورسیه تحصیلی دانشجویمان را لغو کرده‌اند. به گزارش ایسنا، حمید اکبری افزود: سالانه بیش از ۱۱ هزار و ۴۰۰ دانشجو در سه رشته بر متقاضی شامل پزشکی، دندانپزشکی و داروسازی فارغ‌التحصیل می‌شوند که دیگر تراز ی به بورسیه نداردیم.

□□□

وزیر علوم خواستار شد حذف محتوای آموزشی مخالف فرزندآوری در دانشگاه‌ها

وزیر علوم خواستار حذف محتوای آموزشی مخالف فرزندآوری در دانشگاه‌ها شد. حسین سیمایی گفت: باید رشته‌های مانند مدیریت خانه و خانواده تقویت و محتوای آموزشی مخالف فرزندآوری حذف شود. او همچنین گفت: باید راهکار عملی برای تأمین منابع اعتباری ساخت خوابگاه‌های منتهلی و افزایش منابع مالی برای ودیعه اجاره مسکن و وام تحصیلی و ایجاد مهد کودک در کلیه دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی ارائه شود.

□□□

تحویل تنها ۱۱۰ اتوبوس از قرارداد با شهرداری باچین

رئیس کمیسیون عمران و حمل‌ونقل شورای اسلامی شهر تهران گفت: از قرارداد خرید ۲۵۰۰ اتوبوس از چین فقط ۱۰ اتوبوس تحویل شهرداری شده؛ ۱۰۰ اتوبوس هم در کم‌رک است. سیدجعفر تشکر ی هاشمی افزود: قرارداد ۵۰۰ دستگاهی اتوبوس برقی با شرکت‌های داخلی منعقد شد، اما بعد چند وقت این قرارداد به ۴ قرارداد ۹۰ دستگاهی تبدیل شد ولی از آن قرارداد هم هیچ دستگاهی هنوز تحویل داده نشده و این پروژه نیز رسماً شکست خورده است.

□□□

مرگ ۴۹ نفر بر اثر مسمومیت با گاز مونواکسید کربن در استان تهران
مدیر کل پزشکی قانونی استان تهران گفت: مرگ ۴۹ نفر بر اثر مسمومیت با گاز مونواکسید کربن در هشت ماهه ابتدای سال ۱۴۰۳ خیر داد. به گزارش ایسنا، امیرد شاکر گریبده افزود: این رقم در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته ۱۸ درصد کاهش یافته است.

□□□

رئیس سازمان غذا و دارو:

داروی ایرانی بیماران SMA در مرحله اخذ پروانه است

رئیس سازمان غذا و دارو گفت: یک شرکت داخلی به حوزه تولید داروی تزریقی بیماران SMA ورود کرده و در مراحل اخذ پروانه قرار دارد. به گزارش ایسنا، مهدی پیرصالحی افزود: داروی بیماران SMA در دنیا بسیار گران‌قیمت و در مورد اثر بخشی آن اختلاف نظرهایی وجود دارد. به گفته او ۱۱۰۰ بیمار شناسایی شده‌اند که پیش‌بینی می‌شود تا ۵ هزار نفر باشند.

□□□

عضو شورای شهر مطرح کرد:

ادعاهای نافرجام زا کانی در مورد تهران!

عضو شورای شهر تهران گفت: زا کانی در روزهای ابتدایی که آمدا عا کرد که تهران قرار است آلگوی جهان اسلام شود، نمی‌دانم شده است یا خیر... اگر الگو شده، کدملیک از شهرهای اسلامی به شهردار مراجعه کردند گفتند تجار به موفقیت آمیزتان را در اختیار ما بگذارند تا ما هم استفاده کنیم؟ علی‌الضرف قلمی افزود: روی در و دیوار شعار نوشتند: «تهران شهر تلاش و سرزندگی» اما ماجر چندانی از این شعار هم نمی‌بینیم، چه برسد به الگو شدن برای جهان اسلام.

حاجی دلگانی: فرزندآوری اتباع ۳ تا ۵ برابر زوج‌های ایرانی است

خطر استحاله جمعیتی ایران به نسلی بیگانه و بی‌شناسنامه

دلیل «شرایط سخت حاکم بر افغانستان» این افراد دوباره به ایران بازگشته‌اند.

آیا موج افغان‌هراسی منطقی است؟

ایران تنها کشور مهاجرپذیر دنیاست. کشورهای چون سوئد، نروژ، آلمان و ... نه تنها میزبان شمار زیادی ایرانی هستند که بسیاری از مردم افغانستان نیز به این کشورها مهاجرت کرده‌اند. آنها البته شرایطی چون اتباع ساکن ایران ندارند. مهاجران به سختی وارد این کشورها شده و در عوض از کیفیت زندگی قابل قبولی برخوردار می‌شوند. در این کشورها اتباع غیرقانونی به سرعت شناسایی و از کشور اخراج یا به کمپ‌های مهاجران فرستاده می‌شوند. اتفاقی که به هیچ‌روی در ایران نمی‌افتد. در ایران، گروهی از اتباع افغانستانی مجوز چندماهه اقامت دارند و هر از چندی آن‌را تمدید می‌کنند. اما در کنار این شمار زیاد، اتباع غیرمجازی هستند که اغلب در نقاط حاشیه‌ای شهرها زندگی کرده و حتی در محله‌های حاشیه جنوبی تهران برای خود کلونی‌های اختصاصی ساخت‌اند.

آذره امسال نیز سرتیپ امیر غلامعلیان، فرمانده قرارگاه جنوب‌شرق نیروی زمینی ارتش گفته بود: «دیوار کشی به طول ۳۵ کیلومتر از مرزهای شرقی کشور مشرف به افغانستان به پایان رسیده است».

ایران و افغانستان بیش از ۹۴۵ کیلومتر مرز مشترک دارند و عدد ۲۵ کیلومتر تنها بخش اندکی از پروژه پیش‌روست.

پیشتر اعلام شده بود که انسداد مرزها در

خراسان رضوی، خراسان جنوبی و سیستان و بلوچستان تا سه سال دیگر تکمیل می‌شود و ایران برای اجرای پروژه انسداد مرزها، سه میلیارد دلار در اختیار نیروهای مسلح قرار داده است.

اخراج‌های بی‌حاصل اتباع

چندی پیش احمد رضا ران، فرمانده کل نیروی انتظامی کشور گفت که تا پایان سال جاری، ۲ میلیون از اتباع بیگانه غیرمجاز جمع‌آوری و از کشور طرد می‌شوند. او آبان ماه اعلام کرده بود که تاکنون ۸۰۰ هزار تبعه غیرمجاز از کشور طرد شده‌اند». با این حال به نظر می‌رسد این اقدام در عمل فایده‌ای نداشته است، چرا که دیروز نادر یاراحمدی، رئیس مرکز امور اتباع و مهاجرین خارجی وزارت کشور با بیان اینکه طی سه سال گذشته حدود سه میلیون نفر از اتباع غیرمجاز از کشور اخراج شدند به این نکته اشاره کرد که به

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□



سجنده علیپور

حسینعلی حاجی دلگانی، نماینده اصفهان که بارها نسبت به این موضوع واکنش نشان داده، دیروز از تبعات امنیتی حضور بی‌ضابطه اتباع خارجی در کشور و میزان فرزندآوری آنها گفت:

«اتباع ۳ تا ۵ برابر زوج‌های ایرانی زاد و ولد دارند».

این در حالی است که بر اساس قانون تابعیت در ایران اصل «نسبی» است و پدر باید ایرانی باشد. بنابراین صرف اینکه فرد در خاک ایران متولد شده باشد، شناسنامه ایرانی صادر نمی‌شود و همه اینها بدین معنی است که در سال‌های بعد کشور با سبل جمعیت افرادی مواجه است که هر چند در ایران به دنیا آمده‌اند و در ایران زندگی و از امکانات و زیرساخت‌های کشور استفاده می‌کنند، اما از داشتن هرگونه اوراق هویتی محروم و اساسا ایرانی تلقی نمی‌شوند و در هیچ آمار رسمی قرار ندارند!

دیوار کشی مشکل را حل خواهد کرد؟

دو سال پیش پس از به قدرت رسیدن طالبان، موج مهاجرت شهرنندان افغانستانی از این کشور، به طرق مختلف به هر سوی و بیش از همه به ایران شدت گرفت. عددی که مدت‌ها بعد، ابعاد واقعیش را در زندگی روزانه شهروندان ایرانی در خیابان‌ها، کوچه‌ها، مراکز تجرفی، بازار، مراکز درمانی، مدارس و... نشان داد.

برخی این تنش و آشفتگی پیش آمده در کشور را ناشی از سیاست‌های غلط جمهوری اسلامی در مواجهه با موج مهاجرت افغان‌ها می‌دانند. در این میان تنها اقدام عملی برای مقابله با موج مهاجرت؛ کشیدن دیوار مرزی بین ما و همسایه شرقی است. براساس آخرین اخبار هفته پیش مهدی شیردل، فرماندار تایباد خیر داد که «عملیات انسداد نوار مرزی ایران و افغانستان به طول ۳۰۰ کیلومتر در استان خراسان رضوی در حال انجام است، این طرح به صورت دیوار کشی به ارتفاع چهار متر و فنس کشی بخش بالایی آن است».

□□□

گزارش

غیر قابل سکونت شدن رشت و انزلی تا سه سال آینده

عمق تالاب انزلی از «۱۰ متر» به «۲۰ سانتی متر» رسیده است

پیمانکار دارد، اما میان منابعی که تخصیص داده می‌شود با اعتبار مورد نیاز فاصله از زمین تا آسمان است.

ماندگاری آب در تالاب انزلی ناچیز است

وی علت خشک شدن تالاب انزلی را اینگونه تشریح کرد: دریاچه ارومیه و تالاب انزلی باهم متفاوت هستند، دریاچه ارومیه به دلیل نرسیدن آب خشک شد. به تالاب انزلی آب وارد می‌شود، اما به دلیل وجود رسوب در تالاب آب به سمت دریای می‌رود. ماندگاری آب در تالاب انزلی ناچیز است. استاندار گیلان راه‌حل مشکل را اینگونه بیان کرد: راه اصلی این است که پساب صنعتی تصفیه‌شود، تصفیه‌خانه شهر که صنعتی رشت تکمیل کرد و در طرح تصفیه‌خانه‌ها در رشت، انزلی، صومعه‌سرا، ماسال، قومن، رضوانشهر و شفت اجرا شود.

کمبود زیرساخت و سیل مهاجران

حق شناس درباره افزایش مهاجرت‌ها به شهرهای شمالی و تبعات آن گفت: اگر دولت هزینه زیرساخت‌ها را بدهد، ما با مهاجرت مشکل نداریم.

او توضیح داد: ترافیک در رشت از آزاردهنده و کلافه‌کننده است و چون آب‌های سطحی

□□□

احتمال ساخت یادمان برای سردار سلیمانی به جای فضای سبز

قاتلان ۱۱۳۱ اصله درخت پارک چیتگر تبرئه شدند

به گزارش سایت باشا سلطانی، تنها در یک‌مورد در زمینی به مساحت ۸۲۰۰ متر جنب دریاچه چیتگر ظرف سه سال ۱۱۳۱ اصله درخت قطع شده و این پهنه‌ی سبز کاملاً از میان رفته است. با توجه به تصمیم‌هایی که در شهرداری تهران گرفته شده معلوم است که خبری از کاشت درخت جدید نیست و این زمین قرار است به یادمانی برای شهید قاسم سلیمانی تبدیل شده و در آن ساخت‌وسازی گسترده صورت بگیرد!

دست‌اندازی شهرداری تهران و ستاد بازسازی عتبات عالیات روی اراضی چیتگر

اراضی چیتگر در غرب تهران در دهه ۴۰ به عنوان اراضی ملی اعلام و خیلی زود به عنوان یک پارک دست کاشت انتخاب و پروژهی کاشت درختان در آن شروع می‌شود. از سال ۱۳۴۷ نگهداری و بهره‌برداری از این پارک به سازمان جنگل‌ها و مراتع سپرده می‌شود اما از همن سال‌ها تا ۱۴۰۰ میان منابع طبیعی و شرکتی وابسته به بنیاد شهید که حق بهره‌براری و انتفاع از پارک را بدیون آسپیز زدن به آن بر عهده داشته دعوی حقوقی در میان بوده، در نهایت امارد سال ۱۴۰۰ حق بهره‌برداری و نگهداری از پارک چیتگر به شهرداری تهران منتقل می‌شود. این واگذاری البته اصلا به معنی این نیست که شهرداری باهر نهاد دیگری در این اراضی می‌تواند پوشش گیاهی و درختان آن را قطع کند. همچنین طبق قانون قطع درختان سالم ممنوع بوده و درختان آفت‌زده هم حتماً با کاشت نهال جایگزین اجاز قطع پیدامی‌کنند چنانکه در همین مدت هم در محوطه پارک چیتگر برهای متعددی به شهروندان اطلاع می‌داد که به زودی درختان آفت‌زده نهال‌های جدید جایگزین می‌شوند.

اماد این میان و یکباره شهرداری تهران با قطع ۱۱۳۱ اصله درخت، زمینی ۸۲۰۰ متری را

آذرماه امسال سرتیپ امیر غلامعلیان، فرمانده قرارگاه جنوب‌شرق نیروی زمینی ارتش گفت که «۵۰ یوار کشی به طول ۳۵ کیلومتر از مرزهای شرقی کشور مشرف به افغانستان به پایان رسیده است»
بر ان و افغانستان بیش از ۹۴۵ کیلومتر مرز مشترک دارند و عدد ۳۵ کیلومتر تنها بخش اندکی از پروژه پیش‌روست

در زمان قدرت‌گیری طالبان حتی کمیساریای عالی پناهندگان سازمان ملل (UNHCR) در ملاقات وزیر کشور و وزارت خارجه وقت اعلام آمادگی کرد که هزینه‌های نصب و اداره چنین کمپ‌هایی را در مرزهای مابینسرد، در چنین شرایطی این امکان برای دولت ایران ایجاد می‌شد تا با فیلتر کردن اتباع و نخبگان و کسانی که ممکن است در زمینه‌های علمی، فرهنگی یا هنری به توسعه ایران کمک کنند؛ اجازه ورود داده شود و بقیه هم تازمانی که امانتی وجود دارد و خطر آن‌ها را تهدید می‌کند در کمپ‌ها باشند. ولی بر اساس گزارش‌ها وزارت کشور به این پیشنهاد کمیساریای عالی پناهندگان سازمان ملل التفاتی نکرد. نتیجه این بی‌تلفاتی هم ورود دسته جمعی و هزاران نفری افغان‌ها به ایران بود.

برخی از صاحب‌نظران معتقدند مسئولان ایرانی به دلیل نگاه امنیتی به حضور نیروهای سازمان ملل در ایران ترجیح دادند این همکاری را نپذیرند و کشور را در مخاطره امنیتی جدی‌تری فرو برند.

لزوم تدوین قانونی همه‌جانبه برای ساماندهی اتباع

چندی است که موضوع ساماندهی اتباع در محافل مختلف به ویژه مجلس شورای اسلامی مطرح و نظرهای متفاوتی شکل گرفته است.

برخی از فعالان رسانه‌ای معتقدند در قانونی که قرار است به ساماندهی اتباع اختصاص یابد، باید انواع مجوزهایی که برای اقامت افراد خارجی در ایران وجود دارد مشخص شود. اما برخی نگاه تندتری نسبت به این مجوزها دارند. دیروز محمدتقی نقدعلی، نایب‌رئیس اول کمیسیون قضایی و حقوقی مجلس بایبان اینکه «باهر آنچه که حضور اتباع را در ایران تثبیت کند، مخالف هستیم» به ایلنا گفت: «اتباع خارجی غیرمجاز کاملاً باید اخراج شوند و تبعه خارجی مجاز هم باید در مدت محدودی بلافاصله پس از اتمام مجوز حضور، از کشور خارج شود».

در حالی که سالانه چندین میلیارد دلار پارانه پنهان‌نشان و برق و گاز و آب و... از محل مالیات مردم ایران صرف می‌شود مهاجران غیرقانونی افغانستانی می‌شوند، مقادیر زیادی نیز قاچاق کالا از ایران به افغانستان صورت می‌گیرد که هنوز هم مسئولان ایرانی جز دیوار کشی که به کندی انجام می‌شود راهکار عملی برای مقابله با موج مهاجرت ارائه نداده‌اند. در حالی است که با توجه به میزان زاد و ولد بالای افغانستانی‌ها در ایران به نظر می‌رسد جمعیت کشور در سال‌های آینده به طور غیررسمی چند میلیون افزایش خواهد داشت.
اتباعی که شناسنامه ندارند، از امکانات و منابع ایرانیان تفضیه می‌کنند و...

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□

□□□